

Пресс-релиз

Тема: О проведении в филиале КОГОБУ ВСШ г. Котельнича в п. Северный Опаринского района Урока доброты.

С целью формирования толерантного отношения к обучающимся с ОВЗ и инвалидностью 21 декабря 2019 года в филиале КОГОБУ ВСШ г. Котельнича в п. Северный Опаринского района был проведён Урок доброты, приуроченный к Международному дню толерантности (16 декабря), Международному дню инвалидов (3 декабря) и Международному дню защиты детей (1 июня). Мероприятие было проведено для учащихся 5, 7, 8 и 10а классов.

В начале классного часа было проведено упражнение "Кто ты?" Задачей учеников было с закрытыми глазами узнать своего соседа и рассказать, какие приемы узнавания они использовали. Те, кого пытались узнать, должны были рассказать, насколько комфортно они себя чувствовали.

Многие отвечали, что чувствовали неудобство от того, что без зрения сориентироваться очень сложно. Тогда учитель предложил задуматься, как же живут люди, лишённые возможности видеть с рождения или потерявшие зрение?

Затем учителями школы был организован просмотр документального фильма с последующим обсуждением об общеобразовательной школе-интернате № 1 имени К.К. Грота Красногвардейского района Санкт-Петербурга – первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей.

Учащиеся внимательно просмотрели фильм, задавали интересующие их вопросы, а так же высказывали своё мнение на тот или иной факт. За день до классного часа учащимся было дано задание найти необходимую информацию по теме. Обсудив найденные материалы, ученики смогли провести весьма интересную и поучительную беседу о том, какая помощь нужна слабовидящим и слепым людям.

К концу занятия учащиеся пришли к выводу, что людей с ОВЗ и инвалидов не нужно жалеть, всё делая за них, необходимо уважать человека и создавать условия для удобной жизни всех со всеми.

Пресс-релиз подготовила Н.С. Подоплелова.

